



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

e-ΕΦΚΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΣΤΕΓΑΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ**

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 22
Ταχ. Κώδικας: 106 71, Αθήνα
Τηλέφωνο: 210-3729519
Email: tm.diagon.ylikon@efka.gov.gr

**ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

ΘΕΜΑ: «**Διευκρινίσεις για τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό** κάτω των ορίων, για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ, για χρονικό διάστημα περίπου ενός έτους, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για το σύνολο των ειδών, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 136.700,26€ πλέον ΦΠΑ (ή 169.508,32€ συμπ/νου ΦΠΑ) (**ΦΓ 22/23**) Συστ. Αρ. ΕΣΗΔΗΣ 189520»

Α. Σε απάντηση αιτήματος ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα παρέχεται η παρακάτω διευκρίνιση:

ΕΡΩΤΗΜΑ: Στην σελ. 77 της διακήρυξης αναφέρεται ότι η σύμβαση ισχύει για ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της και έως την ολοκλήρωση των παραδόσεων.

Επίσης στην σελ. 75 αναφέρεται ότι η παράδοση των ειδών θα πραγματοποιηθεί εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την υπογραφή της Σύμβασης.

Λόγω των αρκετά μεγάλων ποσοτήτων σε ορισμένα είδη, οι οποίες δυσχεραίνουν την εντός 10ημέρου παράδοση αυτών, θα υπήρξε η δυνατότητα τμηματικής χορήγησης των ειδών σε ένα βάθος χρόνου 3-4 μηνών μιας και δίνεται αυτή η δυνατότητα από την διάρκεια της σύμβασης;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Σας γνωρίζουμε το χρονοδιάγραμμα παράδοσης παραλαβής ισχύει ως ορίζεται στους όρους της Διακήρυξης, λαμβανομένων υπόψη των αναγκών των Μονάδων και του προγραμματισμού της Αποθήκης του Φορέα.

Περαιτέρω σημειώνουμε ότι ο εν λόγω όρος είχε τεθεί υπόψη των συμμετεχουσών εταιρειών στην έρευνα αγοράς που διενεργήθηκε από την Υπηρεσία μας, χωρίς να υποβληθούν σχόλια/παρατηρήσεις.

Η ανωτέρω διευκρίνιση– συμπληρωματική πληροφορία, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της αριθ. πρωτ. 175994/06-04-2023 Διακήρυξης, θα αναρτηθεί στην πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), στη διαδικτυακή πύλη [www .promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr), ως επισυναπτόμενο αρχείο του διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 189520 καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): www.efka.gov.gr στην διαδρομή : Αρχική Σελίδα ► Επικαιρότητα ► Διαγωνισμοί όπου πρόκειται να είναι διαθέσιμη.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
e-ΕΦΚΑ**

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΟΥΦΕΞΗΣ